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A studio Rubín uvede v rámci RubínLabu jedinečný multimediální 

kurátorovaný večer Terény vzájemnosti 

A studio Rubín pokračuje ve svém dlouhodobém úsilí vytvářet prostor pro mladé 

a začínající tvůrce a představuje další z akcí vybraných ve výzvě RubínLab – 

kurátorovaný multimediální večer Terény vzájemnosti. Divadelní sál, bar i kavárna se na 

jeden večer 5. prosince 2025 od 18 do 21 hodin promění v živý ekosystém uměleckých 

forem a setkávání. Vedle divadelních přístupů budou k vidění i performance, instalace, 

video či živý sound design. 

Kurátorovaný večer Terény vzájemnosti vychází z motivů prorůstání lidských i ne-lidských těl 

městskou krajinou a jejími komplexními vztahovými systémy. Město zde vystupuje jako sdílený 

terén, v němž koexistují lidé i více-než-lidské entity – objekty, infrastruktury, technologie, 

zaniklá a opuštěná místa, světelné systémy či proudění vzduchu. 

V průběhu večera se v A studiu Rubín propojí text, performance, instalace, video i hudební 

kompozice. Diváci budou moci volně přicházet a odcházet, zůstávat, naslouchat a sdílet. 

Důležitým aspektem bude zakoušení společného prostoru, prohlubování kolektivní imaginace, 

empatie a vnímavosti. 

„Na tomto originálním projektu kurátorstva Kokšalová-Vrbíková nás zaujala touha prohlubovat 

kolektivní imaginaci, empatii a naslouchání pomocí principů aktivního poslechu, imaginativního 

snění a sdílení. A studio Rubín se tak na jeden výjimečný večer promění v živý organismus, 

proroste městskou krajinou a představí mladé české i mezinárodní umělectvo,“ komentuje 

výběr kurátorovaného večera do RubínLabu Lucie Ferenzová, umělecká šéfka A studia Rubín. 

Za projektem Terény vzájemnosti stojí kurátorstvo Hana Kokšalová a Lucie Vrbíková, které 

zároveň vstoupí do večera i jako autorstvo. Ke spolupráci přizvaly Zeynep Çamlı, Františku 

Iblovou, Enge Klinkáče, Evu Marťákovou, Alžbětu Papíkovou, Lukáše Procházku, Viktora 

Prokopa a Adinu Voldrábovou. Tento výjimečný multimediální event bude uveden 5. prosince. 

Diváci mohou volně přicházet nebo se pohybovat v prostoru od 18.00 do 21.00.  

Podzimní program z výzvy RubínLab 

V listopadu a v prosinci A studio Rubín uvede také dvě reprízy projektů z výzvy RubínLab. 

První z nich je Ďábelská říše od NOUS kolektivu. Tuto performativní multimediální instalaci, 

která diváky vtahuje do říše objektů, světla, speciálních projekcí a sound designu, mohou 

diváci zhlédnout v češtině 26. listopadu a angličtině 27. listopadu. Jediná performerka, Jovita 

SIU Ji Chin, provází publikum poetickým i znepokojivým mikrosvětem. Druhým projektem 
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je autorská inscenace Vincenta Klusáka v režii Anny Marie Jarkovské Rychlík (do stanice 

Rapl), která zkoumá téma radikalizace, frustrace a sociální nejistoty mladé umělecké 

generace. Její repríza se odehraje 13. prosince. 

 

Kontakt pro média 

Pavla Umlaufová  

e: p.umlaufova@gmail.com 

t: 723 901 326 

Informace o A studiu Rubín 

Dramaturgie současného A studia Rubín se orientuje především na vytváření autorských inscenací, 

jejichž autory jsou většinou sami režiséři, nebo dramaturgové. Každoročně také iniciuje dílnu 

na podporu vzniku nových divadelních textů Autor v domě. Mezi nynější spolupracovníky A studia Rubín 

patří například Lucie Ferenzová, Barbara Herz, Ondřej Štefaňák, nebo Jana Hauskrechtová. Stálým 

koprodukčním partnerem je divadelní spolek Kolonie z. s.  

Komorní prostor A studia Rubín se nachází v historickém centru Prahy ve sklepení domu U Tří korun 

na Malostranském náměstí. Za svoji více než sedmapadesátiletou existenci si tento prostor získal 

v české divadelní kultuře jméno nezaměnitelné scény. 

Web: https://astudiorubin.cz/ 

Instagram: https://www.instagram.com/a_studio_rubin 

Facebook: https://www.facebook.com/astudiorubin 
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